

银鸽公司规划研讨会顺利召开



通讯员梁喜英报道 2012年12月13—14日，银鸽公司特别邀请中国轻工业联合会、中国造纸协会、中国制浆造纸研究院等多家单位的专家以及河南煤化集团公司领导召开规划研讨会。银鸽公司董事长王伟、党委书记张明华、总经理周文普及部分高管、中层领导参加会议。会议由王伟董事长主持。

会上，银鸽公司副总经理董晖首先向与会嘉宾介绍了公司生产经营现状及发展思路。各位专家围绕公司经营状况及规划背景、公司定位、发展模式等问题，从国际、国内宏观经济形势及造纸行业发展状况出发，结合银鸽公司现状进行了深入分析、沟通与研讨，并提出了宝贵的意见和建议，为银鸽公司下一步制定科学的战略规划提供了技术支撑和科学依据。

与会专家一致认为，银鸽公司作为中国造纸第一方阵的企业，有良好的基础，加之并入河南煤化集团，抓住了千载难逢的历史机遇，具有得天独厚的优势，只要抓住机遇、找准定位、上好项目，不断拉长产业链条，提高产业链的价值，实现资源高效、高质利用，就一定会在制浆造纸领域大有作为。

最后，王伟董事长表示，专家们渊博的知识、丰富的经验和独特的观点为银鸽下一步的发展提供了非常有益的帮助。王伟董事长强调，此次研讨会是银鸽公司工作再上新台阶的起点，银鸽公司一定把专家提出的好的意见和建议融入公司生产经营过程中。



银鸽公司规划研讨会现场



与会专家考察特种纸公司生产现场

研讨会期间，与会专家还分别到银鸽第六生产考察地、特种纸公司生产现场进行实地考察，有针对性地对生产工艺、流程控制、产品定位等问题与公司相关负责人、专业技术人员进行了交流、指导。■